MyHuuunanbHoe 610K THOE I0UIKOIBHOE 00Pa30BATENBHOE YUPEKICHHE
UEHTp pa3BHTHA pebeHKa neTckuii ca «3o0moTas peibkay

CpaBHATE/IbHBIH AHAJIH3 AHKETHPOBAHMS POAMTEEH (3AKOHHBIX NpeICcTaBHTeN e i)
BOCITMTAHHHKOB MMOCELIAOINX JIOTONEIMIECKUI MyHKT
MBJIOY IIPP — nerckwii cax «30m0tas peiokay
3a 2018 - 2020r.r.

Henv: Botaenenue yooenemsopennocmu podumeneii (3aKonnsoc npedcnmsumea)
00y UAIOWUXCA KOPPEKWUOHNO - pa3susatlouieii pabomoii.

IleJib: BBISBATH YPOBEHD yI0BIETBOPEHHOCTH POMTENEH KAYECTBOM NPEIOCTABIAEMOMN YCIIyTH
Ha noronyukre JIOO.

2017 2018r. 2019r. 2020r.

94% 94% 93% 97%

KauecrBo: 94%+94% +93%+97% pasHo 95%
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B 1es10M MOKHO cae1aTh BBIBOILI N0 Pe3YJIbTATAM CPABHHTEILHOIO AHAJIN3A AHKETHPOBAHHS
YAOBJIETBOPEHHOCTh POAUTENEH (3aKOHHBIX NMPECTABHTENEH ) IPeI0CTABIAEMOl YCIyri Ha
noromyukte JIOO cocrapuna 95%, 4to nokassiBaeT CTabMIbHOCTE KOPPEKLIMOHHO-PA3BUBAIOLIEH
neATenbHOCTH Ha JoronyakTe JI0O.

Yuurtens-noronen M O.A Muxaiinosa




MyHunMnaisHoe OroIKeTHOS TOIKOIBHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEHKICHHE

NETCKUi cap « Y sioka»

AHAH3 AHKeTHPOBAHHS PoAHTe el (3AKOHHBIX NpeAcTABUTe IeiH)
BOCTIMTAHHHUKOB MOCELIAONIMX JIOrONEHIECCKHIH yHKT
MBJIOY nerckwii can «YnsiOka»

30.04.2017r.

Hens: Botasnenue ydosiemgopennocnu pooumesiei (3aKOHRbIX npeocmasumenei)

00y UarOWUXCA KOPPEKUYUOHHO - Pa36Uealouieli pabomou.

IeJib: BBISIBUTH YPOBEHB YAOBICTBOPEHHOCTH POAUTENEH Ka4eCTBOM IPENOCTABIAEMOM YCIyTH
Ha joronyHkre J1OO.

B ankeTrpoBaHHM NPUHSIO yuacTHe U3 25 (23 pomurens) — 92% pomurenei.

AHaJn3 aHKETUPOBAHHS POMTENEH (3aKOHHBIX MPEICTABUTENEH ) MOKa3a/ CIEAYHOLIHE PE3YIbTaThi:

[T/ 3anaBaemslii BOTIpOC Pe3ynbTaTHBHOCTH
No
Habmonaercs 11 AMHAMHMKA B PEYEBOM Ja YaCTHYHO HET
passutuu Bamero pebenka? 19 - 83% 3-13% 1-4%
¥ Kak Bbi onenmBaere peus Bauiero MOJ0RUTEIBHO | OTPHHATETBHO HHKaK
pebeHKa Ha TAHHOM JTare KOppeKLHH? 21-91% 2-9% 0
3 CoBnayi 11 pe3yJIbTaThl Ma YACTHYHO HeT
KOPPEKIMOHHOI paboTs! Jloronena ¢ 20 - 87% 1-4% 2-9%
oxkuaaeMeiMu Bamu pesyasratamu?
4. Hosossasn ym Ber paboToii soronena? Ja YACTHYTHO HET
21 -91% 1-4% 1-4%
5. [Tpuaumaim i Bl ygactue B Jla YACTHYHO HeT
KOPPEKLMOHHOM IpoLecce? 18 - 78% 2-9% 3-13%
86% 8% 6%
Hror

Kagecrso: 86%+8% pasto 94%

B 11e/10M MOKHO ¢/1eIaTh BBIBO/IbI N0 PE3yJLTATAM aHAJIH3A AHKETHPOBAHHS!
YIOBJIETBOPEHHOCTh POANTENEH (3aKOHHBIX NPEACTABHTENIEH) MPEIOCTABISIEMOM YCIIYTH Ha

noromyskre JJOO cocrasuna 94%

Yyurtens-noronen Mﬂa%y% -/ O.A.Muxaiinosa




MyH#uHnaabHoe Or0DKETHOE HOMKOIbHOE 00pa30BaTEIbHOE YIPSHKACHHE

neTckuii can « Y eiokay

AHAJTH3 AHKETHPOBAHHS POAMTeE el (3AKOHHBIX NpeACTaBHTeIei)
BOCIHTAHHHKOB MOCEINAIONIMX JOTONEIUYECKHH MYHKT
MBJIOY nerckuii cax «Ympioka»

30.04.2018r.

Hens: Boisenenue ydoenemgopennocmu pooumenei (3aKORABIX npeocmasumeneii)

00YHAIOWUXCA KOPPEKWHUOHHO ~ PA36UBaIowieil pabomoi.

IleJib: BBIIBUTH YPOBEHD YIOBJIETBOPEHHOCTH POJMTEIEH KaueCTBOM NPEIOCTABISCMOH YCIIyTH
Ha noromyskre J1OO.

B ankeTHpoBaHHH NpHHMIO yuactie 25 pomutencii — 100% poaureneii.

AHau3 aHKETHPOBAHKS POAUTENEH (3aKOHHBIX IPEACTABUTENEH) N0KA3a/ CEAYIOIHE PE3y/IbTaThl:

T/ 3anaBaemslif BOTIPOC PesynbTaTHBHOCTH
Ne
1. Habmonaercs 11 AMHAMMKA B PEYEBOM la YACTHYHO HET
pasuTHK Bamero pebenka? 21 - 84% 2. 8% 2-8%
2. Kak Bsi otienmBaeTe peus Bamero MOOKATEIBHO | OTPHHATEIBHO HHKAK
pebeHKa Ha TaHHOM 3Tare KOPPeKLHH? 23-92% 2-8% 0
3. CoBrnia Jin pe3yabTaThl Ma YACTHYHO HeT
KOPPEKLIMOHHO# paboThl loromnena ¢ 20 - 80% 2-8% 3-12%
oxupaeMbiMi Bamu pesyinbratamu?
4. Jlososnsasl m Bsi paborToit moromnexa? Ja YACTHIHO HET
20 — 80% 4—16% 1-4%
. 2 IpuruManu 11 Bel yyactue B Ma YACTHYHO HeT
KOPPEKLMOHHOM mpouecce? 19 - 76% 4 -16% 2- 8%
R 82.4% 11,2% 6,4%
Kagecrso 82,4%+11,2% pasHo
93,6%

B 11€J10M MOKHO C€JATH BHIBOJABI 110 Pe3YJibTATAM AHAJIH3A AHKETHPOBAHH!
Y/IOBIETBOPEHHOCTh POAMTEIEH (3aKOHHBIX MPEICTABUTE e ) TIPEOCTaBIACMOMH YCITyTH Ha
noronyukte JIOO cocrasuna 94%

df‘(?% —/ O.A.Muxaiinosa

YyuuTEens-10romnesn




MynuuunansHoe 610HKETHOE TOUIKOIbHOE 00Pa30BATENBHOE YUPEKIECHHE
LEHTp pa3BuTHS peOceHKa AeTckuii can «3o0m0Ttas peibkay

AHA/IH3 AHKETHPOBAHHS POAMTeIeH (3AKOHHBIX NpeICcTABHTE.Ie)
BOCITHTAHHHUKOB MOCEIAIOLIMX JIONONEAUYECKUI MyHKT
MBJIOY LIPP — netckwuii can «3o0otas peidka»
22.03.2019r.

Hens: Boiasnenue yoosnemeopennocmu podumeneii (3aKOHHbLX npedcmasumerneil)
00y4QIOWUXCA KOPPEKWUOHHO - DA36UBalouiell pabomoil.

Ilenn: BEIABHTE YPOBEHD YA0BJIETBOPEHHOCTH POAUTENCH KaUeCTBOM NMPEAOCTABIAEMO# YCIyTH
Ha joronyHkre J100.

B anketupoBanuu npuHano yyactue u3 25 (22 poaurens) — 88% ponureneii.

AHam3 aHKETHPOBAHKA POIUTENCH (3aKOHHBIX MPEACTABUTENCH) MOKA3AIT CICAYIOIINE PE3Y.IETATHI

I/n 3anasaemslii Borpoc PesynsTaTHBHOCTB

Ne

’ Habmonaercs mu 1uHAMHKA B pEYEBOM Ha YACTHYHO HeT
passutuH Bamero pebenka? 18 - 82% 2-9% 2-9%

2. Kak Brl ouenusaere peus Bawmero TOJIO’KHTEJIEHO | OTPHUATEIBLHO HHKaK
pebeHka Ha JaHHOM JTarne KOPPeKLHu? 21 -95% - 1-5%

3; CoBnaym J11 pe3ybTaThl JMa YACTHYHO HeT
KOPPEKLMOHHOI paboTsl Jioroieaa ¢ 18 - 82% 2-9% 2-9%
okunaemMeiMi Bamu pesynptatamu?

4. JloeossHel 1 Bel pabotoii noronena? Ja YACTHYHO HeT

19 — 86% 3-14% -

- IIpunumanu m Bel yuactHe B Ja YACTHYHO HET
KOPPEKLIMOHHOM rpouecce? 17 -77% 3-14% 2- 9%

o 84% 9% 7%

Kauecrso 84.4%%+9 pasno 93%

B mesiom MOkHO cAeJaThL BBIBOABI 10 Pe3y/IbTATAM aHAJIH3A AHKETHPOBAHHS
YAOBJIETBOPEHHOCTE POAHTENEH (3aKOHHBIX NPEACTABUTENCH ) NMPEIOCTABIAEMON YCIYTH Ha

noromnyHkre JIOO cocraguna 93%

Yuurens-noronen _M/ 0.A Muxaiinosa




MyHHUMNAIBHOE 0F0DKETHOE AOMIKOILHOE 00pa3oBaTeIbHOE YIPEKIEHHE
LIEHTp pa3BuTHs pedeHka - JeTckuii ca «30/10Tas peiOKay

AHAJIN3 AHKETHPOBAHHS pPoaHTe el (3AKOHHBIX NPEACTABHTEIEi)
BOCIMTAHHWKOB MOCEINAMOIIMX Jioroneauaeckuii myHkT MBJIOY
LIPP - nmerckuii can «3omnotas peiOkay
12.03.2020r.

Ilens: Buinenenue yoosnemeopennocmu pooumeneii (3aKOHHbIX npedcmagumeneit)

00yUaIOMUXCA KOPPEKYUOHHO - paseusarowei pabomoi.

Ile/ib: BHISBHTH YPOBEHb YIOBJIETBOPEHHOCTH POJUTENEH KaueCTBOM NPEIOCTABISEMON YCITyTH
Ha jioronyskre J[OO.

B aHKeTHPOBaHHH NPUHSUIO yuactre 13 25 (19 ponuteneii) — 76% ponurenei.

AHamM3 aHKETHPOBAHIN POIMTENEH (3AKOHHBIX MPEACTABHTENCH) MOKA3AIT CIICAYFOLINE PE3yIbTaThI:

[T/n 3ajiaBaeMbli BOMPOC Pe3ynsTaTHBHOCTH

Ne

1 Habmomaercs M IMHAMHKA B PEYEBOM Ja YACTHYHO HeT
passuTin Bamero pebenka? 18 -95% 1-5% 0

2. Kaxk Bsl oniennBaere peus Baiero MOJIOJKHTEIBHO | OTPHLATEIbHO HHKaK
pebenKa Ha JaHHOM 3Tarne KOpPeKLuH? 19 - 100% 0 0

3 CoBnajnu JId pe3yabTarhl Jla YACTHYHO HeT
KOPPEKLUMOHHOM paboTel Jloromneaa ¢ 18 - 95% 1-5% 0
oxuaaeMbiME Bamu pesynbTaTamMu?

4, JlosonsHeI i Bei paGoToii oronena? Ha YACTHYHO HeT

19 - 100% 0 0

5 [Mpurumanu i Bel yuactue B Jla YACTHYHO HeT
KOPPEKLIMOHHOM Tporiecce? 14 - 73% 2-8% 3-16%

o 93% 4% 3%

KauectBo 93%+4% pasno 97%

B uesioM MOKHO CAEJIATH BHIBOABLI 0 PE3y/IbTATAM AHAJIH3A AHKETHPOBAHHS!
YA0BJIETBOPEHHOCTE POAMTENECH (3aKOHHBIX npeacTaBuTesieii) MpeaoCTaBIsSEMOM YCIIyrH Ha

noronyukte JJOO cocraBuna 97%

Yuurens-10ronen _M/ 0.A Muxaiinosa




	1
	Binder1
	1
	2
	3
	4


